Produktdatenblatt

SICHERHEITSBESCHLAG SICURA KOMBI 100-91

Beschreibung:

Sicherheitsbeschlag Sicura Kombi,
Edelstahl Langschilder mit Stahlunter-
konstruktion, verdeckt geschraubt,
Schrauben M5

Uberstand Ausfiihrung Kernzieh-
schutz: 11-17 mm

I 11 Edelstahl satiniert (1.4303)

95

(88-92),

72

66

WK DIN 18257 DIN 18273

Wartungs- und Pflegehinweise:

Unser gesamtes Beschlagesortiment
ist grundsatzlich wartungsfrei. Soll-
ten sich widererwartend Schrauben
lockern, so missen jene einfach kurz
festgezogen werden, damit wieder eine
uneingeschrankte Funktion der Pro-
dukte gegeben ist.

Zur regelmafigen Pflege empfehlen
wir ein sauberes Tuch, vorzugsweise
ein Microfasertuch, welches leicht be-
feuchtet sein soll. Moderne Edelstahl-
und alkalische Reiniger kdnnen unter-
stitzen, organische Verschmutzung,
sowie Kalkablagerungen und Flugrost
entfernen. Unbedingt zu vermeiden
sind spitze und harte Gegenstande,
sowie chlorid- oder salzsaurehaltige
Reiniger.

www.suedmetall.com | Hersteller: Almar Stidmetall Group, Made in Italy



Produktdatenblatt
SICHERHEITSBESCHLAG SICURA KOMBI 100-91

bestehend aus:

ES 1 Drticker, Profilzylinder (PZ) Langschild, 2 x Drticker

Rosettengarnitur, Stift und Schrauben 1 x Langschilder
@Z' 1 x Driickerrosette
@ 1 x Schliisselrosette

Iﬁ 2 x Schrauben M4 (fiir Tiirstérke)
1 x Driickerstift (fiir Tiirstéarke)

ES 1 Driicker, Profilzylinder (PZ) Langschild mit 2 x Driicker

Kernziehschutz, Rosettengarnitur, Stift und 1 x Langschilder
R @: Schrauben 1 x Driickerrosette
@ 1 x Schliisselrosette

Iﬁ 2 x Schrauben M4 (fiir Tiirstérke)
1 x Driickerstift (fir Tiirstérke)

ES 1 Driicker / Griffplatte, Profilzylinder (PZ) 1 x Driicker
Langschild, Rosettengarnitur, Stift und 1 x Griffplatte
Q’ @: Schrauben 1x La/:lgsch/lder
1 x Driickerrosette
@ 1 x Schliisselrosette

Eﬂr 2 x Schrauben M4 (fir Tirstérke)
1 x Driickerstift (fiir Tiirstérke)

ES 1 Driicker / Griffplatte, Profilzylinder (PZ) 1 x Driicker
Langschild mit Kernziehschutz, Rosetten- 1 x Griffplatte
Q garnitur, Stift und Schrauben 1 x Langschilder
@:' 1 x Driickerrosette
@ 1 x Schliisselrosette

Iﬁ 2 x Schrauben M4 (fiir Tiirstéarke)
1 x Driickerstift (fiir Tiirstérke)

ES 1 Drticker, Profilzylinder (PZ) Langschild, 2 x Driicker

Rosettengarnitur, Stift und Schrauben 1 x Langschilder
@: 1 x Driickerrosette
@ 1 x Schliisselrosette

Iﬁ 2 x Schrauben M4 (fiir Tiirstérke)
— 1 x Driickerstift (fiir Tiirstérke)

ES 1 Driicker, Profilzylinder (PZ) Langschild mit 2 x Driicker
Kernziehschutz, Rosettengarnitur, Stift und 1 x Langschilder
@: Schrauben 1 x Driickerrosette
1 x Schliisselrosette
@ Iﬁ 2 x Schrauben M4 (fiir Tlirstérke)
—— & 1 x Driickerstift (fiir Tiirstérke)
ES 1 Driicker / Griffplatte, Profilzylinder (PZ) 1 x Driicker
Langschild, Rosettengarnitur, Stift und 1 x Griffplatte
@: Schrauben 1 x Langschilder
1 x Driickerrosette
U ® 1 x Schliisselrosette

E‘r 2 x Schrauben M4 (fiir Tiirstéirke)
= & 1 x Driickerstift (fiir Tiirstérke)

ES 1 Driicker / Griffplatte, Profilzylinder (PZ) 1 x Driicker
Langschild mit Kernziehschutz, Rosetten- 1 x Griffplatte
garnitur, Stift und Schrauben 1 x Langschilder
Q @:' 1 x Driickerrosette
@ 1 x Schltisselrosette
g4 Iﬁ 2 x Schrauben M4 (fiir Tiirstérke)
— l‘-t‘

1 x Driickerstift (fir Tiirstérke)

www.suedmetall.com | Hersteller: Almar Stidmetall Group, Made in Italy



